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2= 0.1037.
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1.15 SRR £, 5 Rt {a] 3 AR X A (5] R 118 w6 e Pt ngg:i
BB W A — R T B, B e B R L ' e 65T gt T 18” |
1.19 (1) n=12*A = {4 AB4 B #HFHEL

R A RKER, BN 50 MIET P& 34—
B, RIS 10 N ES4 b, BB EEN » = CY
CL BHETER 3~ —4, B 3 M AB 4, 3t
10 40, BB BE RS HBLEE N m = CLCICY,. B
e

1.16 H4BREBAFRKF 6 4HHR: (FXHH
) '
(DB 4 ABR BOEH COCL
(2)BiH 1 HLIek,3 HEBER, BER CIC#
(3)ERH 2 HereR, 2 RRER BUEE CiChF
M A M4 BWCH - Clo i BLE
_QGCi+ CiCi+ CEiCi_ 23

Bk p ch )
WOIEB RN R AL
1.17 3PHRHEA4NMETD,EEFEENHF

A1, MR N n =43 =64.
(1) BT HROBEANEON 1,0 3 ARAFHRA
ANEFHRE 3P ATEREN my=Pi=24,
_mi_24_ 3
=y Te T8
(2) BFHRNBZIEN 2,80 3 MREA 4 4
A TFHH 2 ARTFER, BOLAHFIR P =12, EF 14
ETFH 2R, B 1LARTHE LARX LRI
3R, BE M A M C) = 3(8 2 MR 3 R
W BN C2=3), FRLIBREI L N m, = PIC) =
36,

(3) ETFROBEAECH 3,80 3 TIREPA 4
AEFPHIDATE BEN my=P,=4,

_m3_4 _ 1
P30 T 6T 16

FEFHE py WRAS, EBRIHH m, 1
B AT GRS LB HRHAE).

AR pLpa, BR p P2t p3=1, 18 py
=1-pi- pr= g RIMERET HEHE p, E
.

4 Py
mg = P),, P(A) = 124

P} 495

P(A)=1-P(A) =1~ 124=1 8ga = 0-4271.
(2) n=365",B={BHFANEBEI0A 1 HI,myg
1. p(B) = 1 3640
P(B)=1-P(B)=1- 3650 ~ 0-08

(3) n=365%,C= K A& BEAHA| , mp= Pigs
P(C)=1-P(C)=1- 365“
(4) n=365%,D=|K PAEBBFAE10A 1

BIUIRE 1 AEHZE10AR 1AL,ERD=(D) +

(D), Hp (D), XATBEHIK MAFHE(K-1)ALER

AEI0A 1B,

my = 3645, m, = O . 36457 = K - 36451

mp = myt omy

=y _ mitmy _ 3645 + K364%7!
P(D) =——, 365K
_ 364 K (364
P(D) =1-P(D) =1~ (365) 365(365)
1.20 (1) P(AB)=P(B)P(A|B)
~0.4%0.5=0.2

P(AUB)=P(A)+ P(B)—-P(AB)
=0.3+0.4-0.2=0.5
(2) - P(AB)= P(A)P(BIA)

. P(BlA)=

(3) P(BIAUB)=

(4) P(AUBIAUB)

P(AB(AUB))
=P(ABIAUB) =504 TUB)
_P(AUB-AB)_ P(AUB)-P(AB)
- P(AUB) P(AUB)
_0.5-0.2 _

=795 06
P(AUB)Y=P(A)+P{B)- P(B)P(A|B)

_1.,1_1.,1_7
=2 373679

1.21
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P(BYP(A|B)=P(AB)=P(AUB
)

—l—P(AUB)—

P(AIB)_P(P(B) -

1-P(B)

122 P(BlAUB)=EBLALS

P(B(AUB))=P(AB)=P(A) - P(AB)
=0.7-0.5=0.2
P(AUB)=P(A)+P(B)- P(AB)
=0.7+0.6-0.5=0.8

;. P(BIAUB)=32=0.25.

123 P(AB)=P(A)P(BlA)=+x1 =2
P(AB)=P(B)P(A|B)= P(B)x-l—
1 1

" P(B)=2P(AB)=2X- 156
P(AUB)=P(A)+ P(B) - P(AB)
1.1 _1_1

= 4 =

T4 6 1273
. P(AB)=P(AUB)=1-P(AUB)

_q_1_2
=l-3=3

1.24 HBEE.CHP(A)=0.92,P(B)=0.92,
P(BIA)=0.85
(1) BRAK
AB,P(AB)=P(A)P(B|A)
=(1-P(A))(1-P(BIAY)
=(1-0.92)(1-0.85)=0.012
2) BL—ARRHA
AUB,P(AUB)=P(A)+P(B)- P(AB)
=(1-0.92)+(1-0.93) - 0.012
=0.138
(3) SRE N AB,
P(AB)=1-P(AB) = 1- P(A |J B)
=1-0.138 = 0.862
(4) E»—1F5H AUB,
P(AUB)=1-P(AUB)=1-P(AB)
=1-0.012 = 0.988
(5) EF—1%RR,— M AEBR(ABUAB)
P(AB | AB)= P(AB) + P(AB)
= P(A - AB) + P(B - AB)

l—P(AUB)

= P(A) - P(AB) + P(B) - P(AB)
= P(A) + P(B) - 2P(AB)
. =0.92+0.93-2x0.862 = 0.126
(6) Bk REERMGT A HRBB N FM4HE

=\ _ P(AB) _ P(A) - P(AB)
P(ATB)="p(By = ~1-P(B)

0.92 - 0.862
1-0.93

1.25 ¥ A RE KEERIE, A, BE WRE
A AFEEEREERE BER. A=A, UA A,
UA, A,A;

P(A)=P(AUA A UA AzA;)  Z34ER
=P(A;)+ P(A,A;) + P(A, A;A;)
=P(A,)+ P(A|)P(A;]|A,)

+P(A)P(A,|A)P(A;]A, Ay)

1,9.,1,9 8 1_
1071079 1079 X810

= {.8286

J2

=0.3

Bk

P(AY=1-P(A,; A, As)
=1-P(A)P(A,A,)P(A,14, A,)

49,8 T_3_
=1 10X9x8 10 0.3

(2) T (1)

-kt d
_3_
=3 0.6

—q.. 4,3, 2
Hik P(A) =14 x 3 x2
=—5=U‘6
1.26 WA K MABBILAR A N TR

BEER, P(A, )——1 BN ACA,, B A=A, AP
(A2)=(AAy)= P(A JP(A;|Ay)

4.1 _ 1
=554
25 {ul
P(AJ):P(Ei EzAa)
=P(A)P(A;1A)P(A:|A, A,)
4.3 L__l_
=5X% %3S
P(A,)=P(A, A, A3A,)
:P(EI)"'P(ALJK] H2A-3)
4,32 1_1
RN
P(As):P(E1A2§3E4A5)=“
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B—-R MNBGRRRE 9

_4, 3,2 L1
~—5><4X3><2><1—5
BB, P(A) = P(A) == P(Ag) =+ M

BHE, 5hRRFLX.
1.27 A N8 MAHERREE A ABI DA
FHBIES .
P(AD =15,
P(A;)=P(A1A;UAA;)
=P(A1Ay) + P(A(Ay)
=P(A)P(A;|A)) + P(A)DP(AlA))

_4.,.3,6 4 _ 4
1079 1079 10

P(A;)=P(A1A;A5UA1A,A;
UAAAUA, AjAS)
=P(AAzA3) + P(A1A,A;3)
+ P(AlﬁzAs)"' P(.r?h EgA;)
=P(A|)P(A2|111)P(A3 |A1A2)
+P{A,)P(A;|A))P(A3]1A,A,)
+P(AP(A;1A|)P(As|ALA)
+P(A)P(A,|A)P(A,|A, A,)

_4. .32 .6 4.3
107 9%8 1079

x
L4, 6,3, 6.5

HREH44

8
X

oo |+

10797871079
_4
10 ]

= B RANS Y SRRIEEX. |

1.28 M1 IREE B EHMBYFE.
WA, % WHBIE S, A, N5 WHEIR .
(1) P(A;AA3)
=P(A)P(A;|A)P(A;1AAp)
~=0.5041 .
(2) P(A;UAUA;)=1-P(AA,A;3)
221—0.5041=0.4959
P(BEZF 1 KRB M)
= P(3 REEIER UEHE 1 RIS
=P(A1A2A;UA A A,
UAAAUA1A,A,)
=P(A1AzA;3) + P(A[AA3) + P(A1ALA;3)
+ P(A1A3A5)
20.5041+ P(A,)P(A;|A)P(A,1A,A;)

(3

—

+P(A]]P(Z2|A])P(A3|A]E2)
+P(A)P(A5lA)P(A3]A1AL)

_ L1040 39 40 10 39
=0.3041+ 55X %9 X 38t 50 X 49 ¥ 48

40 39 10
*3507 497 48

BT RE , TS5 BTBUR R LX)

~~ 40X 39 x 10
~0.5041 +3( o0 19)

==(), 5041 + 0. 3980 =0. 9021
(4) P(EWH 2 WHRIIWM)
=P(A, A,A;UAA, A;UA A,A,)
=P(A; A;A3;)+ P(AA; Aj)
+P(A A3A;)
=3P(A)P(A,|A)P(A;1A, A;)
(4&(3), 5FXEX)

—3x 10,9 40
—3X_50><49X48—u0.0918
(5)  P(Ay)

=P(A1AA;UA A; A,

UA, A,A,UA, A, Ay)
=P{AAUA A (5F3REX)
=P(A)P(Az1A) + P(A)P(A;]|Ay)

_40 .10, 10,9 1 _
=50% 49t 50739~ 5 02

P(A;) = P(A)) =5 EFRTGE, RURE.
Wik2  REBHBIT
(1) P(3 REBMEIIEA2) = P(3 MERIESR)

C3
=—30=0, 5041
Cs

(2)  P(ELAE 1 KEREWM)
=POMHPELH 1MKAM)
=1-P3MERIEM)  #(1)

C3
=1-—3=0.4959
Cso

(3) P(EZFH 1 KEEKS)
=P(BEH 1 MKH)
= PG RIES USSR 1 MRS5S, 2 MEM)
=P3P#EAER)+POEF 1 MERK.2 4
EdR)
_Ch , CiCi

+ 1040200, 5041 + 0. =0.
ot 3980=0. 9021

(4) POESA 2 WHREIK ) = P(IESFA 2 M)
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(5) P(A))=P(AA;) + P(A, Ap)

1.29 #¥H A BTEREBEARF2ZA,

1 ABEHLO® 4 B 5 4 FRERIRRAE,

3IARNAE 4 EEPE 4 HER B, TE
i A BYARFSYIEE CC) Fh,

CiC}
P(A) == 4“5:1_36-

Eﬁﬁﬁ% D.
1.30 BRB)S(OFHE—-ITRAEHK.
P(Z1Az)= P(A)P(A; | A

4.1 _1
5

4~ 5
SR(BMFIER, (COWERAIER.
IEREEE C.
1.31 ADB,ADC, . .ADBC,
".P(A-BC)=P(A) - P(BC).
X P(BC)=1-(BC),MBC=BUC,
L P(BC)=1-P(BUC)=1-0.8=0.2,
S P(A-BC)=P(A)-P(BC)
=0.9-0.2=0.7.
SIERBERE C.
1.32 A IE pEgUTIF, N
P(AL A, A3A) =P(A)P(A|AP(A;]A, Ayp)
P(AJA, Az A3)

0 IF M 1 4 1
1.33 i&t${¢i’- A :»‘3“2 HHRELE -HAEE
&5 B R HEHEASHER.

_P(AB) _ Cfcz
D(D- 1)
“2D(N-D)+D(D-1)
__D-1
ZIN-D-1
IEREERER A

1.34 iFBEf
(1) P({AUB)C)=P(ACUBRC)
=P(AC)+ P(BC) - P(ABC)

* A,B,C#5r = P(A)P(C) + P(B)P(C)
-P(A)P(B)P(C)
= P(C)[P(A)+ P(B) - P(AB)]
S P(AUB)C)=P(AUB)P(C)
BI(AUB)S C HE L.
(2) P((AB)C)=P(ABC)=P(A)P(B)P(C)
. P({AB)C)=P(AB)P(C)

EH(AB) C ¥E M,
{(3)P({A-B)C)=P(AC - BC)
= P(AC— ABC)

= P(AC) - P(ABC)

=P(A)P(C)-P(AB)P(C)

=P(C)P(A - AB)

=P(C)P(A-B)
~(A-B)5 CHEM.

135 BERHE P(A)=7,P(B)=5,P(C)

P(AB) =+, P(BC) =+, p(acy=-1,

2 ¥
P(ABC)=T.EHJH:7ﬁ P(AB)=P(A)P(B),P(AC)
=P(A)P(C),P(BC)=P(B)P(C),{8 P(ABC)#
P(A)P(B)P(C),&# A,B,C ML,

1.36 P(EVE - AXME)=1-P(2EB

&ﬂﬁ)ul—;.
1.37 #t n BETEERMBHNAIE,IC A F5H

THREREMALG =1,2,3,,n), A IEHLBEF.
WEE, A1 A A, FERL B A= U A

BEFHEZAERERRE A AREREENE
JEH

P(A)=P(Ja)=1-P([A)=1-P((\ &)
=1- H P(A;)=1-0.4",

HBEME 1-0.4"20.99,
HI(0.4)"<0.01.

TR 2> =5.026.8 n>6,

MELSBEE 6 [, A B 99% KRk
08— HE AL

1.38 i A N4 RERCRECNS.

SWFEEI 10 L, NRER 4 B HEFM 10
B4 MASELEBEAR S N=Cly=210. X sl
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RESTHEER.
AQTHHA ST THE, M S WFERE

BAXH CLABE, B 4 WHEER TR,

H2RBUE, M A BIRERSABK=C2'=80. T2

pikmE p(A) =K -5
1.39 %1 @ P(A-B)=P(AUB)-
P(B), W48 P(AUB)Y=0.2+0.7=0.9,XH P(AU
B)=P(A)+ P(B)-P(AB),7[{§ P(AB)=0.8+
0.7-0.9=0.6. HFHAB+ AB=B,HAB 5AB &
HAHEAESS, kR4
P{AB) = P(B) -~ P(AB) = 0.7-0.6 = 0.1,
P(A) =1- P(A) = 0.2.
mtp(slm%ﬁ%):g—;é:s.s
WE2 HEIA-B=-AB,AB+AB=A.H
AB5 AB EFHE,T#
P(AB)=P(A)-P(AB)
=P(A)-P(A-B)
=0.8-0.2=0.6.
XM FAB 5AB EAM%A,HAB+ AB=B 4
P(AB)=P(B)- P(AB)
=0.7-0.6=0.1,
P(A)=1-P(A)=0.2.
EMP(B[A)=%((%B-))=%%=O.S‘
1.40 BHARTFHIRNEH, BERIPR
A,
ci-c Ci-C}
(npm):é—%% 4(:3 <

Bt P(AB) = P(A)P(B| A) = £~0.095.
B [ 0, BIA R 520 B39 0.095.
()P(A) =%, B FRIERAE, AT A 5 B 2

<o

-1 =

I . B P(B) =1, P(AB) = P(A)P(B) = ,

Hit P(AUB)=P(A) + P(B) - P(A)P(B) =

2_1_5_
5~ 9 =g ~~0.5556.

B30 S i PRI Mt B, B L 2 P A BB — N S BB
#4 0.5556.

Bik:P(A) =2, P(B)=

[0

o o

P(A B)=P(A)P(B)="%x

W

4
3 9

P(AUB)=1-P(A B)=1-4 =45
1.41 W A="HEFERER"
By =“Z¥EFH k KEBRER(£=1,2)
A P(B,;)=0.3,P(A|B,)=0.4,P(B,| B,A)
=0.5
HE#SRE B, 5B AB, ERHESE
P(Z#&EFHME14)
=P(B,UB, AB;)
= P{B,) + P(B, AB,)
= P(B,) + P(B))P(A|B|)P(B;|B, A)
=0.3+0.7%0.6X0.5=0.51
1.42 S 2HPEL2MEE 1 FREHKk] =12
HPEDH 1 HERAR T Ag = 12 A&,
A =12#F 1 fFEH L AEREH I ED 1 HRE
Bl=1AnUAw!,An, AL FF. FTREEN

A
b= PlAss 1 An U Aw) = prg 2t

==(.5556.

cici ci
Hp P(Ag) =52, P(An) = —2,
CIO clt]

2
CIU

SiE: 0 1.33 8, RN p=(A)=ﬁ,

1.43 A, RETEEET, A BE K
Aifiit, B B ERGES#HRA,B HEEIK.
P(A,) =0.6,P(A;) = 0.8,
P(A3) = 0.91,P(A,) = 0.95
(1) P(B)=P(A1AA3A,)
=P(A)P(A2)P(A;)P(Ay)
=0.6%0.8x0.91%0.95=0.41496.
(2) TR :XBERRERMAEE, BRTFHHHE,
B=AA,A3A,UA A AAUA A A5A,
HERE#H44H
P(B)=P(AA;A3A,) + P(A1AA3A,)
+P(AAzA3A,)
M =0.6%0.2X0.91%0.95+0.6%0.2%0.91 %
0.05+0.6%0.8%X0.91x0.05
~(0.1310.
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(3) B=A,UAAUA AAUA AAA,
HR¥4A
P(B)=P(A)+P(AA;)+ P(A,A,Ay)
+ P(A1A2A34,)
=0.4+0.6%0.2+0.6%0.8x0.09+0.6%0.8
X 0.91%0.05
=0.58504.

EB.th(1) P(B)=0.4149, 1 P(B)=1-
P(B)=0.58504, 5 (3) P & AR 7T LX PR AR
BB KR RAF K.

1.44 1 A,B,C4RIFEmE 1 /MRA,PLE A,
B,C EAKE,A,B,CHHEM,HE P(A)=0.2,
P{B)=0.1,P(C)=0.4.

A ATER—BHRIP, TA REERE — & U8, B
“PLBXABE" XL ERELH 2 GNEE
EHEE" AN (ABUACUBC),

P(ABUACUBC)
=P(AB)+ P(AC) + P(BC) - P(ABAC) - P(AB-
BC) - P(ACBC)+ P(ABACBC)
= P(AB) + P(AC) + P(BC) - 2P( ABC)
= P(A)P(B)+ P(A)P({C)+ P(B)P(C) -
2P(A)P(B)P(C)
=0.2%0.1+0.2%0.4+0.1x0.4-2x0.2
x0.1%0.4
=0.124.

1.45 @ ARFRMNPEBHBEAZEN 13N
e A BRAFERBBRAZEW 1R AEA,B
FETRAZHBHM 1 A0 E, B RRNZAREA 1
BAEE.

(1) heBEAKXE
P(B)=P(A)P(BIA)+P(A)P(BIA)

_6,5,4, 4_46_23
10711 107 11 110 55

(2) BEBEAL(MHERAR)
~i15+_ P(AB
P(AIB)——}(,TE—))

BY= _,.23_32
P(J[-It‘)—l—P(B)—l—55—55

P(AB)=P(A)P(BIA) =15 x =22 -1
g imy_14/55_14_ 7
- P(AIB)=305= 3 = 16"

1.46 R AA SRIFTNFEBERAZERN 1
HALAE.HE,B,C,D AHFRAN B KRN

e, B, ——1, 1 FEREEHRE"=BUC=D
P(BUC)=P(D)=1-P(D),

GEX L YNw
P(D)= P(AYP(D | A) + P(A)P(D | A)
6  CiCs 4 _ CiCg
=5 X + =X =5
07 ¢, 107 ¢
_ 6Xx50 4x48 _ 492
= 7900 900 ~ 900
. —1- —1-492_408
L P(BUC)Y=1-P(D)=1 300 = 900
—10_24\.
=555~0.4533.
Bk
P(BU C) = P(B) + P(C) (BE5CEHRK)
HelEL LA
P(B)= P(AYP(B| A)+ P(A)P(B | A)
_6,6C 4G
10 cfu 10 cfo
_6Xx20, 4x12 _ 168
=~ 900 900 ~ 900
26 {pl
P(C)= P{AYP(C | A)+ P(A)P(C 1 A)
6 Ci 4 Ci
== X—3 + 15 "n
0o,
_6x20 4x30 _ 240
900 900 ~ 900
. _ 168 240 _ 408
“ P(BUC) =540 * 590 =900
_102_
=555~0.4533.

1.47 P(R&E4E)=1-P(&BELE)=1-p°
=(1-p»P+3p(1-p)

L IEFRMEER C

1.48 =HEFPHIE—RETHER MR

R B R RO R W &)

LTI S AT AR BT SR Y BERE R 0. BT L)
(e S HAR)

PUIR) =+ x4 + 4 X o + 5 X0 = 0.375
~EBAERE D.
1.49 BRSO,
P(REEWIE)=P[D,D,(AUBUC) 34810
i 3
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=P(D)P(D)P(AUBUC)
=P(D)P(D,)[1- P(A)P(B)

P(O)]
= 1--p)A-g)(1-r)]
CEHMEER D.
1.50 MiE1 |A=" KEBFERNLIAE

4™
A = IR EREREZET (i = 1,2,3)
M P(A,)=P(A,)P(A;|A))+ P(A))P(A;|A))

9.9 1.1_
=16°10 Y 10710~ 0-82

P(A3)=P(A;)P(A;3|A;) + P(A;)P(Asl Ay)

_8 . 9 18 1 _
100°70 * 100770 =9-7%6

1.51 ¥ A.B,CHHRRIFHBUEBAZSE
MR OE B —a—E:D, ®RREi KINZHA
BUBLIER, D, s WA Z BB Ak

Frk#&E N P(D,D;).

HEMERLLH
P(D;D;)= P(A)P(D:D, | A) + P(B)P(DyD; | B)

+ P(C)P(D,D; 1 C)

He
P(AYP(DyD, | A)= P(A)P(D, | AYP(D, | AD,)
2
_ %s x84 _ 720
c, 1079 8100
P(B)P(D:D, | B)= P(B)P(D, | R)P(D, | BD;)
Ci 4, 6 _ 28
(,30 1079 T 8100’
P(C)P(DyD, | C)= P(C)P(D, | C)P(D; | CDy)
_GC 5 5 _ 1200
c3, “ 1079 T 8100
2208 _ 552
. P(DyDy)= 8100(720+288+12[)0) 8100~ 1025"

1.52 #A BRPESE kK§tERGHPER; B
FRZAEH WA AR, C FEHEREEHP.
(1) BR7ESE 3 whtdet Br e vl o, FZERT 2
Wik AR, RSP, WBEH C=A, B, A,
B,A;, BAHEM L.
P(C)=P(A, B, A; B2A;)
=P(A{)P(B;)P(A,)P(B,;)P(A;)

2,323, ,1_1
3 X4 X3 371

(2) B HE 3k, PEZATE S BiR. RN
P(A;UA, B1A,UA, B, A, B,A;) (EREM44)
=P(A)+P(A; B1A;) + P(A B, A, B2As)

=—§+P(A1)P(B1)P(Az)+"ﬁ (W.(1))

- 1,2,3. 1. 1_7
R I VI TR
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